

стр.

1 ИЮНЯ 1968 г.

КИЕВСКАЯ ОПЕРЕТТА В МОСКВЕ

Сегодня в помещении Московского театра оперетты начинают свои гастроли Киевский театр оперетты. Жители и гости столицы увидят спектакли «На расвете» и «Четверо с улицы Жанны» (музыка О. Сандлера, автор пьес Г. Плоткин). Киевляне познакомят зрителей и с другими своими работами, которые родились в тесном содружестве их авторов и творческого коллектива театра, — с «Девушкой и море» Я. Цегляра, «Голым президентом» А. Филиппенко,

«Моим бравым солдатом Швейком» В. Лукашова. В репертуаре гостей также «Трехгрошовая опера» Б. Брахта, «Безумный брат мой» Г. Цабадзе, «Летучая мышь» И. Штрауса, «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу. Впервые в Советском Союзе в Москве увидит свет рампы малоизвестная оперетта И. Кальмана «Герцогиня из Чикаго» (новое либретто написано по заказу театра молодым драматургом В. Консоном).

Спектакли осуществлены режиссерами Н. Соколовым, И. Молостовой, А. Барсегяном, Б. Рыбиковым, А. Горбенко. Балетной труппой театра руководит Б. Тайров, главный дирижер И. Ищенко.

Среди участников гастролей такие мастера жанра, как В. Новинская, Е. Мамыкина, И. Журавская, Л. Запорожцева, В. Чемена, Д. Шевцов, Н. Блащук, Т. Тимошко, В. Быков, Ю. Бурых и другие.